

## **Анализ воспитательной работы 2 Б класса Веренской ООШ за 2024-2025 учебный год**

**ЦЕЛЬ** - формирование гармонично развитой личности обучающегося на основе ценностей казахстанской культуры, через развитие духовно-нравственных качеств, гражданской ответственности и патриотизма, добронорядочности и добросовестности.

**ЗАДАЧИ:** Воспитание духовно-нравственных качеств:

формирование любви к Родине, своему народу, его истории и культуре;

воспитание уважения к государственным символам Республики Казахстан;

развитие честности, справедливости, доброты, заботы, милосердия и других нравственных качеств;

формирование бережного отношения к природе и окружающей среде.

Развитие гражданской ответственности и патриотизма:

воспитание чувства гордости за свою страну и ее достижения;

формирование сознательного отношения к своим обязанностям перед семьей, обществом и государством;

развитие готовности защищать свои права и свободы, а также права и свободы других людей;

активное участие в социально значимой деятельности.

Формирование добронорядочности и добросовестности:

воспитание честности и справедливости в поведении и отношениях с окружающими;

развитие ответственности за свои поступки и слова;

формирование трудолюбия и стремления к самосовершенствованию;

воспитание уважения к чужому труду и собственности.

### **Характеристика класса.**

В начале 2024-2025 учебного года во 2 классе обучалась 1 ученица. :Масловская Вера. Она прибыла из г.Актобе.

Воспитательная работа в 1 четверти была направлена на адаптацию , формирование гармонично развитой личности, приобретшей гражданскую ответственность и патриотизм, здравый смысл и честность, совесть, духовно-нравственные качества, основанные на ценностях казахской культуры.

Ученица имеет общественное поручение и успешно с ним справляется

Все дети учатся в меру своих возможностей.

Дисциплина в классе хорошая, так как создана благоприятная эмоционально-психологическая атмосфера.

### **Ежедневные мероприятия:**

«Ұлттық ойын – ұлт қазынасы» – организация свободного времени обучающихся в течение перемен в виде игры – асық, тоғызқұмалақ, бес тас и др.

### **Еженедельные мероприятия:**

«Менің Қазақстаным»: в начале учебной недели на первом уроке обучающиеся исполняют Гимн Республики Казахстан.

Цитаты недели – пословицы, поговорки, народные мудрости, изречения выдающихся личностей, содержание которых служит лейтмотивом учебной и внеучебной деятельности всей организации. Цитаты недели размещаются на интерактивной доске.

### **Классные часы**

В рамках образовательной программы был проведен ряд классных часов посвященных важным темам: “Мектебім -мейірім мекені!”, “Мудрость от учителя”, “Моя Республика ,моя гордость» праздник 25 октября-День Республики”, “День национальной валюты”,

«Независимость мое несравненное богатство», Новогодний утренник ««Труд-это благословение», «Шагни безопасно в цифровой мир, «Просыпайся, честь и верность!»\»

"Помоги каждому ребёнку зажечь свою звезду" "Дисциплина – начало воспитания" "Благодарность – добрые намерения""Мамины надёжные ладони"

Книга — неиссякаемый источник знаний» (формирование любви к чтению, развитие кругозора).

Беседа: «Семейная ценность. Теплота семьи» — обсуждение роли семьи, традиций и уважения к родителям.

Мероприятие: «Здоровый шаг в жизнь» — спортивные занятия и обсуждение правильного режима дня.

Классный час: «Правила выбора продуктов» — формирование культуры питания.

Домашние задания: «Домашние игры и правила безопасности» — активные игры с элементами самоконтроля. Социальная безопасность и профилактика правонарушений

Тренинг: «Защити себя от буллинга» — определение понятий, способ

Беседа: «Знания — Родине» — подчеркивание важности образования для будущего страны, формирование гражданской ответственности.

Проведение классных часов по вышеперечисленным темам способствовало не только расширению кругозора учащихся, но и укреплению ценностей, необходимых для формирования зрелых и ответственных граждан. Обсуждение актуальных проблем и ценностей, таких как семья, труд, безопасность в цифровом мире и патриотизм поможет подрастающему поколению правильно ориентироваться в современном обществе и принимать правильные решения.

### Уроки безопасности

«Қауіпсіздік сабағы» – 10 минут в рамках классного часа о соблюдении обучающимися личной безопасности, безопасного поведения, включая изучение правил дорожного движения, основ безопасности жизнедеятельности.

В течении учебного года были проведены следующие уроки безопасности: «Правила безопасности на природе», «Как защититься от опасностей виртуальных друзей».

«Алгоритм и правила вызова экстренных служб, скрип вызова в случае ЧП»

«Если ты обидел друга, что необходимо делать для примирения?»

«Правила безопасного поведения на льду»

«Правило «5 секунд», как правильно выстроить диалог с незнакомцем?»

«Опасность знакомств в сети »

«Сочетание продуктов, которые нельзя совмещать»

«Правила поведения с беспризорными животными»

«Домашние игры:соблюдение правил безопасности»

«Правила поведения на летних каникулах »

«Телефонные номера ЧС ».

«Скрипт вызова экстренных служб в случае ЧП»

«Правила поведения на льду

«Если ты обидел друга, что необходимо сделать для примирения?»

Тренинг: «Защити себя от буллинга» — определение понятий, способы реагирования и обращения за помощью.

Беседа: «Уроки безопасности» — обсуждение повседневных рисков и как их избежать.

Данный цикл бесед охватывают широкий спектр вопросов, касающихся безопасности детей как в реальном мире, так и в виртуальном мире. Он направлен на формирование ответственного отношения к своей безопасности, умения противостоять угрозам.

Проводились инструктажи: «Правила поведения в общественных местах», «Правила поведения во время новогоднего утренника», «Правила поведения в общественном транспорте».

### ДД

Основной целью бесед было повысить уровень осведомленности учащихся о причинах возникновения ДТП, а также сформировать у них ответственное отношение к соблюдению правил дорожного движения. Беседы проводились в интерактивном формате, включающем презентацию, обсуждение реальных ситуаций и ролевые игры. Учащиеся активно участвовали в диалогах, задавали вопросы и делились своими впечатлениями.

Проводились индивидуальные консультации с родителями, в течение учебного года предложены памятки родителям, проведён инструктаж «Каникулы. Чтобы не было беды» (об ответственности за жизнь и безопасность детей во время каникул).

План работы на 2024-2025 у.г полностью реализован.

Классный руководитель:  Байрак Н.А.